

مبلغ فرانس و گولڈ کوٹ کی آمد
 لاہور ۱۶ اپریل - دکانت تشریح کی ایک اطلاع کے مطابق کم از کم چوبیس لاکھ روپے کا مبلغ فرانس و گولڈ کوٹ کی آمد ہوئی ہے۔ اس سے گولڈ کوٹ سے پاکستان کو آمد ہو چکی ہے۔ اجاب و دفاع میں کہ ان کے لئے صرف ان کے ساتھ جو روپے موجود تھے ان کی قیمت پر بیچے گئے۔
 لاہور ۱۶ اپریل - پروفیسر محمود عالم صاحب خاں کو پندرہ روپے کی سزا سنائی گئی ہے اور ان کو پندرہ روزوں کے لئے جیل بھیجا گیا ہے۔

بیتس اللہ الرحمن الرحیم

افضل روزنامہ

یوم پنج شنبہ
 ۱۳ شعبان ۱۳۷۰ھ
 ۱۱ اپریل ۱۹۵۴ء

پبلشنگ ایجنسی
 لاہور

شعبہ ۲۲
 سٹیشنری ۱۳
 سہ ماہی ۷
 لاہور ۱۱

جلد ۳۹، اجرت ۱۳، مئی ۱۹۵۴ء، نمبر ۱۱۵

ملفوظات حضرت مسیح موعود و غیبیہ السلام
 محمد خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم
 مقرران شریفین میں... ہے ذریعہ ہفتہ
 درجہ اول - اس صاحب درجہ اولیٰ سے
 ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم مراد ہیں۔ جن کو اعلیٰ
 طور پر انتہائی درجہ کے کمالات جو کمالات الوہیت
 کے اطلاق و آثار میں بخشنے گئے اور وہ خلافت
 جس کے وجود کو اہل کفر کے لئے سلسلہ خاتم کا قیام
 بلکہ ایجاد کل کائنات کا بیڑا ہے۔ حضرت صلی اللہ علیہ وسلم
 کے وجود باوجود ہے اپنے مرتبہ اتم و اکمل میں موجود ہیں
 ہرگز آئینہ خدا ناما ہوئے (مرتبہ اتم آریہ حاشیہ)

پاکستان کا آئی۔ ایل او سے سبھوتہ

کراچی ۱۶ اپریل - آج پاکستان نے مزید اس کے
 بین الاقوامی اعلاہی ادارے کے بنیادی سبھوتہ
 پر دستخط کر دیئے۔ آئی۔ ایل او کے معاہدے پر
 دستخط ہو جانے کے بعد پاکستان اس کے وسیع
 پروگرام سے امداد حاصل کر سکے گا اور اپنی اقتصادی
 معاشرتی بہبود کی سلیوں کے سلسلے میں مزید ترقی
 بین الاقوامی سطح پر حاصل کر سکے گا۔

نزویک و دور سے

لاہور ۱۶ اپریل - آج صبح تین سو ساڑھے پندرہ
 گورنر بننے والے آج گورنر ہاؤس میں قائد اعظم ولایت
 کی سہ ماہی کی مجلس کے اجلاس کی صدارت کی۔
 جس میں اس کی کئی ممبران نے اپنے اور دیگر وزیروں
 نے بھی شرکت کی۔

پیرس ۱۶ اپریل - کل چار ہزاروں کے نامیوں کا
 دوں اجلاس منعقد ہوا جو ایک منصف سے بھی ممبروں
 سے جاری رہا۔ امریکی مندر و ڈاکٹر فیلپ جیب اس
 صدر تھے۔ آپ نے جیٹے ہو کہا "میں نے کچھ کہنا ہے"
 اور جب کوئی نہ بولا تو انہوں نے اجلاس ملتوی کر دیا۔
 کراچی ۱۶ اپریل - گذشتہ دو دنوں کے اندر اندر
 کھوکھڑا پار کے لائسنس گیارہ سو مسلمان سہاجر
 مغربی پاکستان آئے۔ یاد رہے کہ ہوا پر پیل کو ۱۳۰
 سہاجر پہنچے تھے۔

پلٹاؤ ۱۶ اپریل - مارشل ٹیوٹ نے ایک ہزار ایسے
 قیدیوں کو رہا کر دیا ہے جو سوڈین کے زیرِ نگرانی
 کیونزوم کے ایوان میں جیلوں میں تھے۔
 لاہور ۱۶ اپریل - معلوم ہوا ہے کہ پنجاب کے وزیر صنعت
 سید علی حسین گوروی ۲۰ مئی کو کراچی وریوز انڈیا
 سے پنجاب میں ہونے والے چھ کارخانوں کے قیام کے
 بارے میں گفتگو کرنے کے لئے جا رہے ہیں۔

مہاجر تیس میں سے حق مہاجرین کو تعمیر مکانات کیلئے مالی امداد دینے کی سکیم

کوٹہ ۱۶ اپریل - ڈاکٹر اشتیاق حسین صاحب قاضی وزیر مہاجرین کے مطابق حکومت اس تجویز پر غور کر رہی ہے کہ مہاجر
 تیسوں کا ایک حصہ مستحق مہاجرین کو مالی امداد دینے کے لئے وقف کر دیا جائے۔ یاد رہے کہ مہاجرین کی مالی امداد دینے میں سے پہلے اپنے کل سرمایہ پانچ کھڑ
 میں سے نصف سے زائد ہونا چاہئے۔ گورنر نے اس کا فیصلہ کر دیا ہے۔ یہ امداد اس کے علاوہ ہوگی۔ اس اقدام کی ضرورت اس
 لئے محسوس ہوئی کہ ہندوستان میں حال ہی میں
 جو فسادات ہوئے ہیں ان کے باعث ہندوستان
 سے مہاجرین کی آمد میں شروع ہو چکی ہے اور
 دو سو کے لگ بھگ مہاجر روزانہ پہنچ جاتے
 ہیں۔ اپنے عوام سے اپیل کی کہ وہ ان ہی کو
 کو بنانے کے سلسلے میں حکومت سے ہر ممکن تعاون
 کریں کیونکہ مہاجرین کی صحیح آباد کاری کا یہ لگ بھگ
 اقتصادی خوشحالی کا دارو مدار ہے۔

بلوچستان کیلئے داخلی خود مختاری کا مطالبہ

کوٹہ ۱۶ اپریل - آج بلوچستان کے اصلاحاتی تحفظاتی
 کمیٹی نے مزید پیشہداری قلم بند کی ہے۔ اس کے
 اور سربراہ عبدالغفور دورانی نے مندرجہ ذیل کہ بلوچستان
 کو داخلی طور پر خود مختار کر دیا جائے۔ ایک مجلس
 قانون ساز ممبران کو حق رائے دی دیا جائے۔
 ان دونوں نے حرکے سیکسٹم کی مخالفت کی ہے
 قرضے کے سلسلے میں نصیر نے ایک بیان میں کہا
 ان کا فریقہ جدا گانہ نمائندگی کے ذریعہ ہے۔
 سوڈے ایک مذہبی لیڈر غلام حیدر کو بھی اصلاحاتی
 کی مخالفت نہیں کی۔

کمپوزٹوں کیلئے شروع کرے

ٹوکیو ۱۶ اپریل - خبر آئی ہے کہ مشرقی ہمدردی کمیٹی
 کیونگٹوں نے پندرہ لاکھ ڈالرز کیلئے شروع کر دی ہے
 کیونگٹ اپنے قیام کے لئے کوئی نہ ہادی کی اور
 میں آگے بڑھ رہے ہیں اور انہوں نے اپنے گھر
 پر قبضہ کر لیا ہے جو مشرقی ساحل سے ۳۰ میل کے
 قافلہ پر اور ۲۸ درجہ عرض بلد سے پانچ میل
 شمال میں ہے۔ ایک اور اطلاع کے مطابق جو
 مغربی محاذ پر اقوام متحدہ کی فوجوں نے کیونگٹوں
 کے ایک حصے کو ناکام بنا دیا۔

پہلی پنجاب لیبر کانفرنس

لاہور ۱۶ اپریل - ۲۶ اور ۲۷ مئی کو پہلی پنجاب
 لیبر کانفرنس منعقد ہونے والی ہے۔ اس میں
 شرکت کی دعوت پنجاب میں رجسٹر شدہ ۱۱۰
 ٹریڈ یونینوں میں سے ۸۶ تک منظور
 کی گئی ہیں۔ اس کانفرنس کے انعقاد کا مقصد
 ٹریڈ یونینوں کے لیڈروں کے نمائندہ کنونشن نے
 کیا تھا۔ توقع ہے کہ اس میں مزید دو دنوں کے مفاد کی
 نگرانی اور کام کاج کے حالات کی اصلاح کے لئے
 ایک خاکہ مرتب کیا جائے گا۔ لیبر کانفرنس حکومت
 پنجاب سے افسروں اور مزدوروں کا نمائندہ
 ایک کمیٹی کو بھیجا گیا ہے تاکہ اس کے مفاد میں
 تاکہ وہ مزدوروں سے متعلق قوانین پر عمل درآمد کا
 جائزہ لے سکے اور پنجاب میں رہائش کے اخراجات
 کے متعلق اعداد و شمار فراہم کرے۔ معلوم ہوا ہے کہ
 کانفرنس کے ۲۶ مئی کے اجلاس کا افتتاح وزیر
 اور صدارت کی صفت کریں گے۔ توقع ہے کہ اس میں ایک
 نیا دورہ پنجاب کی مزدور لیبر کے نام سے بھی قائم کیا جائے گا
 جس کا مقصد مزدوروں کی بہتر رہائی کا ہے۔

کراچی ۱۶ اپریل - آج کلک آفس کی اطلاع

کراچی ۱۶ اپریل - آج کلک آفس کی اطلاع
 کے مطابق دھماکا سے پہلے لائے ڈائریں حج سے
 غرضتے اور دوسرے درجہ تکے لئے مزید
 در خواستیں وہ وصول نہیں کی جائیں گی۔ اہل
 اول درجے کی نشستیں میں
 رمضان شریف کے بعد جانے والے کے لئے غرضتے
 نے علاوہ دوسرے درجہ کیلئے درخواستیں دی جا سکتی ہیں

جہلم ۱۶ مئی - جہلم ال کے نزدیک ۸۰۰ فٹ

جہلم ۱۶ مئی - جہلم ال کے نزدیک ۸۰۰ فٹ
 گہرے گھونڈ کر جہلم کی گھونڈ کی تجربہ جاری
 کی گئی۔ اس نے نہایت بجا حوصلہ افزا نتائج
 برآمد ہوئے ہیں۔
 راولپنڈی ۱۶ مئی - راولپنڈی کے مقدمہ سازش
 میں ملزموں کے خلاف فریم جرم بہت جلد پیش کریں
 کے روبرو پیش کر دی جائے گی۔ تاحال ساعت کی
 تاریخ کا تعین نہیں ہوا۔

بیتس اللہ الرحمن الرحیم

سونے کے جڑاؤ زیورات یہاں سے خریدیں

بیڈیزاؤن چوٹس انارکلی لاہور

لیفون ۲۷ ۲۵

”میں تیری تبلیغ کو زمین کے کناروں تک پہنچاؤں گا“ (اللہم حضرت مسیح موعود)

گولڈ کوسٹ میں تبلیغ احمدیت

پچاس افراد کا قبول احمدیت

تبلیغی رپورٹ بابت ماہ مارچ ۱۹۵۷ء

(از کرم مولوی نذیر احمد صاحب تبلیغ انچارج گولڈ کوسٹ)

۱۷ مارچ میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے گولڈ کوسٹ کے ۱۰۳ دیہات میں تبلیغ کا کام ۳۷ لیکچر دیئے گئے۔ ۲۲۰۴ مساعین ان تعارض سے مستفید ہوئے۔ ۱۷۳ میل سفر طے کیا گیا۔ ۱۷۰ اشخاص کو بذریعہ راپورٹ ملاقات تبلیغ کی گئی۔ پچاس نومبائیں سلسلہ عالیہ احمدیہ میں شامل ہوئے۔

ملک احسان اللہ صاحب تحریر فرماتے ہیں کہ انہوں نے تین لیکچر دیئے، ایک گر جاب میں، ایک کالج میں اور ایک عام پبلک میں۔ بارہ اشخاص کو بذریعہ راپورٹ ملاقات تبلیغ کی، جن میں سے بعض سکول کے پچھلے اور بعض سیاسی لیڈر ہیں۔ دو مضامین کوکل اخبار کے لئے لکھے، لیکن بوجہ عیسائیت کے مخالف ہونے کے ایڈیٹر نے شائع نہیں کئے۔

مولوی عطا اللہ صاحب یکم تحریر فرماتے ہیں کہ درس انہوں نے ساٹھ پانچ میں قیام کیا۔

ایک پبلک لیکچر دیا۔ احمد سکول میں روزانہ عربک میچر کے ساتھ مل کر طلباء کو سکول کو دفیناٹ پڑھانے رہے۔ پھر ساٹھ پانچ سے ۷۳ کے لئے روانہ ہوئے۔ اور کامی سے ہوتے ہوئے ۷۷ پہنچے۔

دہان روزانہ نقاد ہی احمدیہ کا درس شروع کیا۔ اور احباب جماعت کو تبلیغی مسائل دلائل صداقت

مسیح موعود و مسیح گوئیاں حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور ادعیہ ماثورہ سکھانے کا سلسلہ شروع کیا۔

جماعت کو دو حصوں میں تقسیم کر کے مسافت پر رہنے والے احمدیوں کے لئے دوسری جگہ نماز کا بندوبست کیا گیا۔ اور ایک دوست کے ذریعہ تورا لٹن کا درس

وٹان جاری کر دیا۔ عربک سکول میں پچول جاکر اسلامی مسائل سکھانے رہے۔ تبلیغی ٹریکٹ تقسیم کئے۔

ڈیپٹی کمشنر میڈیکل آفیسر۔ پوسٹ ماسٹر اور پراپرٹ چیت سے ملاقاتیں کیں۔ مسٹر اینڈرسن پر دقتیر

اسلامیات لٹرن جو کورنٹس کی طرف سے انفریڈ کے مذاہب کی ریسرچ کے لئے مقرر کئے گئے ہیں۔

ان سے ملاقات ہوئی۔ ان سے بشارت محمد صلی اللہ علیہ وسلم اور سلسلہ کفارہ وغیرہ پر گفتگو ہوئی۔ ہمیں

کے قریب سفر کیا۔ مولوی بشارت احمد صاحب بشیر لکھنؤ میں

راہوں نے انہوں نے مارچ میں علاقہ اشنائی کا

مذہب ملک میں موجود ہیں؟ اس ملک میں اسلام بھی ایک مذہب ہے چکر ایک عظیم الشان مذہب ہے اور جس نے بنی نوع انسان کی بحالہ تعلیم بہت ہی زیادہ خدمت کی ہے۔ بلکہ یہ وہ مذہب ہے جس نے اہل یورپ کو تعلیم سکھائی۔ اور علوم و فنون کی اکثر مسلمان مصنفین کی کتب کے تراجم یورپین زبانوں میں کئے گئے جن سے اہل یورپ نے بہت فائدہ اٹھایا ہے۔ اس لئے آپ لوگ یہ تو کہہ سکتے ہیں۔ کہ تعلیمی پالیسی کی بنیاد مذہبی اصول پر قائم کی جائے۔ لیکن یہ کہنا بالکل غلط ہے۔ کہ تعلیمی پالیسی عیسائیت کے اصول پر قائم ہو۔ نیز میں نے یہ بھی کہا کہ سکولوں میں مذہبی تعلیم کے لئے ناٹیم ٹیل میں بہت ہی کم وقت رکھا گیا ہے۔ اس مضمون کو زیادہ وقت دیا جائے۔ اس پر اسٹنٹ ڈائریکٹر نے اٹھ کر بھجے کہا۔ کہ میں آپ کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔ کہ آپ نے مجھے میری غلطی سے آگاہ کر دیا ہے۔ یہ بالکل صحیح ہے۔ جو کہ آپ نے بیان کیا ہے۔ لیکچر کے بعد تمام یورپین و افریقین میرے ارد گرد جمع ہو گئے۔ اور اسلامی تعلیمی خدمات کو میں نے ذرا اوسط سے بیان کیا۔ اور بعض یورپین نے اعتراض کیا۔ کہ واقعی اسلام نے تعلیمی میدان میں بنی نوع انسان

کی بڑی خدمت کی ہے۔ باتوں کے دوران میں میں نے تبلیغ شروع کر دی۔ ڈیورسٹی کے ایک یورپین ڈائریکٹر سے گفتگو شروع ہوئی۔ مساعلیہ زیر بحث مسیح کا آمدنی ابطال الوہیت مسیح۔ کفارہ۔ احمدی وغیر احمدی میں فرق۔ پیشگوئیاں متعلقہ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم ازنا میں تھے۔ گفتگو سے زائد وقت تک یہ گفتگو جاری رہی۔ اور بالآخر یورپین یہ کہہ کر کہ تم مجھے مسلمان بنانا چاہتے ہو۔ مجھ سے جدا ہوا۔ اس موقع پر بہت سے محبت اور استخبارات افیقین ڈیورپین لوگوں کو دیئے گئے۔

حورہ سے ۲۲ کو یہاں کی سب سے بڑی سیاسی پارٹی کی ساٹھ پانچ میں سینک متعلق ہوئی۔ اور مختلف شہروں کے نمائندوں نے سینک میں حصہ لیا۔ پانچ حکومت کے وزراء بھی تشریف لائے۔ وزراء کو لٹریچر پیش کیا گیا۔ اور دو ہزار کے قریب مختلف قسم کے استخبارات سینک میں تقسیم کئے گئے۔ عرصہ زیر رپورٹ میں خاکار نے ۲۳۵ میل سفر کیا۔

مرکزی عہدہ داران انصار مقامی مجالس انصار اللہ کا معائنہ بھی کریں گے

مرکزی عہدہ داران انصار جو صدر انجمن احمدیہ کی طرف سے مختلف عہدوں پر متعین ہیں، انکو اکثر صدائجن کے مخصوص کاموں اور ذمہ داریوں کی سر انجام دہی میں رُوہ سے ماہر۔ سیر و نجات کے اجتماعوں میں بھی جانا پڑتا ہے۔ ان سے درخواست کی گئی ہے، کہ جب انہیں بلیم کہیں جانے کا اتفاق ہو تو وہ اپنے فارغ اوقات میں بحیثیت مرکزی عہدہ داران انصار سیر و نجات کے مجالس انصار اللہ کے کاموں کا بھی معائنہ اور جائزہ لیتے رہیں، کہ آیا تنظیم انصار کے مطابق کام پورے ہو رہے ہیں۔ جو بھی کیفیت معائنہ سے معلوم ہو۔ مقامی مجلس انصار اللہ کی معائنہ میں بھی درج کیا کریں۔ زعم صاحب مقامی کافرین ہوگا، کہ معائنہ کی نقل موجود جرات کے ایک مہفتہ تک دفتر سرگزیر انصار اللہ میں موجود ہے۔ اور جن اصلاحی امور کے متعلق مرکزی عہدہ داران ہدایت دیں۔ اسکی تعمیل کی جاہا کرے۔

اسی طرح جن اجتماعوں میں انجمن مجالس انصار اللہ قائم نہ ہوئی ہوں۔ وہاں پر مرکزی عہدہ داران کو قیام مجالس کا بھی اختیار ہوگا۔ بفرق آگاہی احباب اور انصار جماعت مقامی مرکزی عہدہ داران انصار کے اسرار گرامی ذیل میں شائع کئے جاتے ہیں جو یہ ہیں:-

- ۱) جناب سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب (ناظر دعوۃ تبلیغ) قائد مال مرکز یہ انصار اللہ۔
- ۲) جناب خان صاحب مولوی فرزند علی صاحب (ناظر بیت المال) قائد تقسیم تربیت مرکز یہ انصار اللہ۔
- ۳) جناب مولوی عبدالرحیم صاحب (ناظر امور عامہ و خارجہ) قائد عمومی مرکز یہ انصار اللہ۔
- ۴) جناب مولوی ابوالفضل صاحب (ریپریزنٹیشن) قائد تبلیغ مرکز یہ انصار اللہ۔
- ۵) مولوی قمر الدین صاحب (ایگزیکٹو تعلیم و تربیت) نائب قائد تقسیم تربیت مرکز یہ انصار اللہ۔
- ۶) چودھری ظہور احمد صاحب (معاون ناظر بیت المال) نائب قائد عمومی مرکز یہ انصار اللہ۔
- ۷) مولوی احمد خان صاحب (انچارج سنی) نائب قائد تبلیغ مرکز یہ انصار اللہ۔

(صدر انصار اللہ مرکز یہ)

ولادت

۱) حافظ مبین الحق صاحب شمس ڈرائیونگ کراچی کو مدافقہ لائے۔ ۱۸ اپریل کو لاہور کا عطا فرمایا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی (علیہ السلام) نے رشید الحق نام تجویز فرمایا ہے۔ ۲) عبدالرحمن خان صاحب مولوی فاضل کالج لاہور کی عریب سید محمد سول گولڈ کوسٹ میں رہا ہے۔ ضلع جھنگ کو مدافقہ لائے۔ ۳) عطا فرمایا ہے۔ حضور ایدہ اللہ نے امینہ القدریہ نام تجویز فرمایا ہے۔ ۳) محمد عابد صاحب عادل پسر حاجی محمد فاضل صاحب فیروز پوری کو مدافقہ لائے۔ ۳ اپریل کو لاہور کا عطا فرمایا ہے۔ حضور ایدہ اللہ نے محمد کو نام رکھا ہے۔ ۴) نوبولہ مولوی عبدالرحمن صاحب انور کوانو اسہ سے (ام) آفتاب احمد صاحب بسم کراچی کو لاہور کا عطا فرمایا ہے۔ ۱۲ اپریل کو لاہور کا عطا فرمایا ہے۔ احباب بنو نوبولہ بچوں کی داری عمر خادم دین اور والدین کے لئے سزا لائیں بچنے کے لئے دعا

احمدیت سے تائب ہونے کی حقیقت

ازہجائی محمد صدیق صاحب المدنی صاحب المدینہ المشرقیہ بلوہ ۱

پچھلے دنوں اخبار آزاد، میں ایک خبر شائع ہوئی تھی کہ برنالہ چک عکشا کے سات گھرانے مرزا ایت سے تائب ہو گئے ہیں۔ چنانچہ میں نے اس خبر کی تصدیق کے لئے موقع برنالہ مارٹر محمد افضل صاحب کو جن کا نام مرادین میں لکھا گیا تھا خط لکھا کہ صحیح صحیح واقعات سے آگاہ کر دو۔ جن پر انہوں نے مجھے مفصل حالات تحریر کئے ہیں۔ اس خط کی نقل درج ذیل ہے۔

۷۸۶

جو اس کیا۔ بعد میں لوگوں کے ایما پر تائبی دلانے کے لئے ہم سے پوچھا گیا آپ احمدی ہیں۔ ہم نے کہا نہیں۔ انہوں نے یونہی مشہر کر دیا۔ ہم تو پہلے ہی ان کو کہہ چکے ہیں کہ ہم بالکل احمدی نہیں ہیں۔ اور نہ تھے ہی۔ انہوں نے صرف اسی بنا پر کہا کہ ہم نے دوٹ ایک احمدی کو دیئے۔ وغیرہ وغیرہ چنانچہ اسی پر لوگوں کو تسلیم ہو گئی۔ اور ہمارا بائیکاٹ وغیرہ ٹوٹ گیا۔ اور ہماری برادری کی صلح ہو گئی۔ بس یہی بات ہوئی۔ اس کے بعد مذکورہ مولوی صاحب نے اپنی شو کرنے کی غرض سے اپنے اعتبار آزاد کے ام کے پرچم میں یہ عنوان لکھا دیا کہ میری تقریر سن کر ہر سات گھرانے احمدیت سے تائب ہوئے۔ حالانکہ ہم تو احمدی ہوئے ہی نہیں اور نہ تھے ہی۔ جب اس پر بھی ہمارے مخالفین کی دال نہ لگی تو پھر انہوں نے برادری کا دوبارہ اکٹھا کر کے برٹے پا یا کر یہ خاندان سردار احمدی سے اپنے تعلق دہل چال قطع کریں۔ دو دن پھر بائیکاٹ چنانچہ انہوں نے ہم سے پوچھا کہ یا تو آپ اپنے رشتہ دار احمدی سے بول چال اور لین دین منکر دو۔ دو دن ہم پھر برادری سے بائیکاٹ کریں گے تو اس کے جواب میں ہم نے ان سے کہا کہ گو مرزا ہی نہیں ہیں مگر کسی صورت سے بھی اپنے بھائی احمدی کو نہیں چھوڑیں گے۔ آپ خواہ ایک دفعہ چھوڑ ہزار دفعہ بائیکاٹ کریں۔ چنانچہ اس پر ہمارا کلی طور بائیکاٹ ہو گیا۔ اور ہر مصیبت ادر ہماری کوئی آہ فریاد سننے والا نہیں۔ مولیٰ حضرت لاہور بیٹھے ہیں اور ادر ہر ہم یہ سختیاں چھیل رہے ہیں۔

مکرم و محترم محمد صدیق صاحب السلام علیکم خط آپ کا ملا۔ اب تمام واقعات کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ ہمارے گاؤں برنالہ میں صرف ایک گھرمیرے تائیا صاحب کا ہے۔ جو کہ احمدی ہیں۔ چوہدری دلی محمد مرحوم و سردار احمد ایش کے زمانے میں ہمارے گاؤں سوائے ہمارے خاندان کے باقی تمام تعلقاً محمد علی اور مسعود کے حامی تھے میں اور ہمارے خاندان کے ازہم مولوی صاحب کے حامی تھے۔ مگر اور باقی افراد سوائے سردار احمد کے بالکل احمدی نہیں اور نہ تھے ہی جب ہم نے اعلانہ طور پر مولوی صاحب کو ووٹ دیئے اور بیگتائیے۔ جیسا کہ آپ کو علم ہے۔ اسی دوران میں مولانا ملک انڈ و مسلم ہی و مسرت اللہ صاحب سے آپ جانتے ہیں۔ یہ ہمارے خلاف تھے۔ اور ہم ان کے خلاف تھے۔ میں انہیں غلط دوٹ بھگتائے نہیں دیتا تھا۔ بعد میں اسی وجہ سے یہ سخت ناواض ہو گئے۔ پھر مذکورہ اشخاص نے ہمارے خاندان کے خلاف کافی پراپیگنڈ کرنا شروع کیا۔ کہہ چکے کہ انہوں نے ایک مرزا ہی کو دوٹ دیئے۔ لہذا بیگتائی احمدی ہو گئے ہیں۔ گاؤں والوں کو بھی یقین دلایا گیا۔ کیونکہ گاؤں میں مرٹے دارغ کے ان پڑھوں نے ہیں۔ وہ اس پر لگ گئے۔ چنانچہ اسی بنا پر تمام گاؤں والوں نے اکٹھا کر کے ہمارے خاندان کا ہر طرح سے بائیکاٹ کر دیا۔ دو دن بنا ہی کہ یہ تمام مرزا ہی ہو گئے ہیں۔ لہذا ہمارا ان سے کوئی تعلق نہیں اس رد میں جویش دلانے داے مذکورہ ہی اشخاص ہیں۔ اصل میں ان اشخاص کو الیکشن کی ضد تھی۔ بعد میں ہم نے اکٹھا کیا۔ کیونکہ ہم پر ناخاطر ہمت تھی۔ چونکہ ہم احمدی نہیں تھے اس لئے ہم پر ہر عہد برداشت نہیں کر سکتے تھے۔ ہم نے اکٹھا میں تمام سے یہ کہا آج جو ہم نے مرزا ہی اور سردار کو دوٹ دیئے۔ مگر ہم فقہاً مرزا ہی نہیں ہیں۔ مگر مذکورہ اشخاص نے یہ زور دیا کہ اب تک کوئی مولوی صاحب نہ آئیں ہیں یقین نہیں آتا۔ یہ واقعہ ۲۷ مارچ سے چنانچہ ۲۸ مارچ کو چک چھرہ سے حکیم جمال دین احراری اور سرگودھا سے لال حسین اختر نے آئے۔ جب وہ آئے تو رات کے وقت پہلے انہوں نے بہت

دینی ہیں۔ اور آئندہ کے تمام فیوض برکات کا سرچشمہ آپ کی ذات ستودہ صفات کو ہی متنبہ کرتی ہیں۔ گویا وہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو ان معنوں میں خاتم النبیین قرار دیتی ہیں کہ آپ بائیبلی زبان میں با دشاہوں کے بادشاہ اور خداوندوں کے خداوند ہیں یہی وہ مفہوم ہے۔ جو جماعت احمدیہ خاتم النبیین کا ماننا ہے۔ حضرت باقی سلسلہ علیہ السلام پر اللہ تعالیٰ نے اپنی پاک وحی میں اسے یوں بیان فرمایا ہے۔

”پاک محمد مصطفیٰ نبیوں کا سردار“ قرآن مجید نے لوگوں سے فرمایا ہے کہ علماء و نبی اسرائیل کا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئی سے باخبر ہونا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت کی دلیل ہے۔ جس کو کہنا ہوا کہ خاتم النبیین کے معنوں کے ذراغ میں ہمارے اور غیر احمدیوں کے درمیان توڑنا انجیل میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو با دشاہوں کا بادشاہ اور خداوندوں کا خداوند، آزاد دیا جانا جماعت احمدیہ کی سچائی پر ایک واضح گواہ ہے داختر دعوانا ان الحمد للہ رب العالمین

درخواست تھائے دعا

احمد خاں صاحب نسیم کی ہمشیرہ صاحبہ شہید طور پر طویل ہیں مولیٰ فیملی ہسپتال میں داخل ہیں۔ حالت نشوونما ناک ہے۔ بیزان کی اہلیہ صاحبہ روبرو میں بہت سخت بیمار ہیں اور دن بدن کمزور ہوتی جا رہی ہیں۔ سردار بشیر احمد صاحب ترقی گریڈ کے لئے سرور کیش میں پیش ہونے داے ہیں۔ مولیٰ خاں صاحب پٹواری چک لالہ ایک فخر قبضہ اندامی میں پریشان ہیں۔ میاں اللہ بخش صاحب مشکیدار خانقاہ ڈوگراں ضلع شیخوپورہ ایک عرصہ سے مالی مشکلات میں مبتلا ہیں انہوں کی مالی اور پریشان تیروں سے نجات کے لئے دعا فرمادیں۔ جماعت ہائے احمدیہ ضلع شیخوپورہ متوجہ ہوں ۲۷ مارچ بروز اتوار کو برساں چوہدری انور حسین صاحب امیر جماعت ہائے ضلع شیخوپورہ دونوں کے ایک ہمشیرہ ہو گئی۔ جس میں پرورنی جماعتوں کے سیکرٹری یقین سیکرٹری مال و پرنیڈنٹ صاحبان کا شامل ہونا بہایت ضروری ہے۔ ہمارے محمد عمر انجمن میں ضلع شیخوپورہ مہم احمدی گھرانہ ایسا نہ ہو۔ جس میں حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتب کا تکمیل ریٹ موجود نہ ہو۔ سید محمد سعید ناصر بلوہ

تحریر کی حیرت انگیز مثال

اہل پیغام کی طرف سے حال ہی میں کتاب مرقاۃ الیقین فی بیوۃ نوالدین مولفہ اکبر شاہ عاں نجیب آبادی چھپوا کر شائع کی گئی ہے مولف نے اس کتاب میں حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ کا شجرہ نسب بھی جو حضرت عمر رضی اللہ عنہ سے مناسبت سے لیا گیا تھا۔ یہ شجرہ نسب اخبار بدر ۲۸ مارچ ۱۹۳۷ء سے نقل کیا گیا تھا۔ جس کے ساتھ ایڈیٹر صاحب بدر کا ایک مختصر نوٹ بھی تھا۔ اہل پیغام نے شجرہ نسب تو اپنی مطبوعہ کتاب مرقاۃ الیقین میں درج کیا ہے۔ لیکن ایڈیٹر صاحب بدر کا نوٹ درج نہیں کیا۔ اہل پیغام نے ایسا کیوں نہ کیا ہے اس کے ظاہر کرنے کی ضرورت نہیں۔ وہ نوٹ خود ہی ظاہر کرے گا کہ اہل پیغام نے اسے کس غرض سے چھوڑ دیا ادا اپنے شائع کئے ہوئے مرقاۃ الیقین کے نازہ ایڈیشن میں اس کو کس مصلحت سے متاثر نہیں کیا ہے۔ اب ناظرین دیکھیں کہ نوٹ ظاہر کیا ہے دھو ہڈا

حضرت خلیفۃ المسیح خلیفہ ثانی خادوق اعظم حضرت عمر کی اولاد میں سے ہیں۔ آپ کا شجرہ نسب حاصل کر کے ہم تصدیق عامہ کے واسطے درج اخبار کرتے ہیں۔ آج سے ۱۳ صدیاں قبل حضرت عمر رضی اللہ عنہ خاندان ہرما کے مالک ہوئے تھے۔ آج ان کے ایک بیٹے کو خدا تعالیٰ نے ایک نبی خلیفہ اول بنا دیا ہے اور ایڈیٹر دیکھا آپ نے کس صفائی و طہارت سے نوٹ نے بنایا اور بتا رہے کہ وہ اپنے اسی فقرے کے ایک نہایت ظاہر مغرب لغو کی وجہ سے خارج کیا گیا ہے اسی سبب کہ مقدس لفظ کی وجہ سے جس سے امیر اہل پیغام جناب مولیٰ محمد علی صاحب کے پانے معنائیں بھرے پڑے ہیں۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ اگرچہ اہل پیغام روز روشن میں آفتاب عالم تاب کا انکار کرنے کے لئے ہر قسم کی کوشش کرتے چلے آئے ہیں۔ لیکن غالباً یہ اپنے رنگ میں پہلی کوشش ہے۔ اس موقع پر جماعت کو ہر شہار ہونا چاہیے۔ کیونکہ اب آج ان لوگوں نے کتاب مرقاۃ الیقین سے اپنے مطلب کے خلاف ہونے کی وجہ سے ایک عبارت اڑا دینی میں کوئی تاثر نہیں کیا ہے تو کل حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تعریف میں اسی قسم کے تصریح کب چکر لیں گے؟ ضرورت اور احتیاط و تدبیر متقاضی ہیں۔ کہ صاحب کرام تعریف حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے بکثرت شائع کئے جانے کی طرف خاص توجہ فرمائیں۔ اور کوشش کی جائے کہ کوئی صدمہ

قومی بچت

چند اخبار کی وصولی کے لئے دفتر کا یہ طریق ہے۔ کہ جس ماہ میں جس دوست کی قیمت اخبار ختم ہونیوالی ہو۔ اس کی اطلاع اخبار کے ذریعہ دیدی جاتی ہے اور لکھ دیا جاتا ہے۔ کہ آپ کی قیمت اخبار ختم ہے۔ بذریعہ منی آرڈر قیمت بھجوادیں۔ جن احباب کی طرف سے قیمت اخبار بذریعہ منی آرڈر یا دستی طور پر وصول نہیں ہوتی اختتام میں عداوت سے دس دن قبل ان کی خدمت میں وی پی کر دیا جاتا ہے۔ اخبار باقاعدہ جاری رکھا جاتا ہے۔ اگر وی پی وصول نہ کیا جائے اور وہاں آجائے تو اخبار روک لیا جاتا ہے بعض اوقات وی پی کی رقم ڈاکخانہ سے وصول نہیں ہوتی خریدار کی طرف سے اطلاع ملنے پر کہ انہوں نے وی پی وصول کر لیا ہے۔ ہم آئے کا ٹکٹ لگا کر ڈاکخانہ سے مطالبہ کیا جاتا ہے۔ کلیس وی پی کی رقم آپ نے وصول فرمائی ہے۔ ادا کریں۔ ڈاکخانہ تحقیقات کرتا ہے۔ اس شکایت پر بعض دفعہ کسی کمی بیٹھی اور بعض دفعہ سال بھی لگ جاتے ہیں۔ مگر رقم ملنے کی نوبت ہی نہیں آتی۔ اس لئے خریداران صاحبان کی خدمت میں عرض ہے کہ قیمت اخبار بذریعہ منی آرڈر بھجوا دیا کریں۔ اور وی پی کا انتظار نہ کیا کریں۔

اس سے وی پی کا خرچ اور دوبارہ فیس دینے کا خرچ۔ خط و کتابت کے وقت بچ جاتا ہے۔ اس کے علاوہ پروردگار جانے کی شکایت ہی نہیں ہوتی وی پی پر پانچ آنے آپ کو دینے پڑتے ہیں۔ پھر ڈاکخانہ سے رقم نہ ملنے پر مزید ہم آنے خرچ کرنے پڑتے ہیں۔ خط و کتابت کرنی پڑتی ہے اس میں آپ کا نقصان ہے۔ اور پریشانی اس کے علاوہ ہوتی ہے۔ دفتر کے وقت کا نقصان ہے۔ قیمت اخبار بذریعہ منی آرڈر ہی بھجوا دیا کریں۔

(منیجر)

گھنٹہ بھر کی قیمت اخبار سامنے دی ہوئی تاریخ کو

ختم ہو رہی ہے

قیمت اخبار سالانہ ۲۲ روپیہ۔ سہ ماہی ۱۳ روپیہ۔ ۷ روپیہ بذریعہ منی آرڈر بھجوا دیں۔ اور وی پی کا انتظار نہ کریں۔

۲۳۶۸۵	راجا احمد خاں صاحب	۲۳۶۸۵	مختار احمد صاحب
۲۳۶۸۶	محمد رضا صاحب	۲۳۶۸۷	محمد رضا صاحب
۲۳۶۸۸	ڈاکٹر عبدالمجید خان صاحب	۲۳۶۸۹	قاضی عبدالغنی صاحب
۲۳۶۹۰	ڈاکٹر محمد حسین صاحب	۲۳۶۹۱	محمد خان صاحب
۲۳۶۹۲	محمد حسین صاحب	۲۳۶۹۳	محمد حسین صاحب
۲۳۶۹۴	محمد عبداللہ صاحب	۲۳۶۹۵	میاں محمد شفیع صاحب
۲۳۶۹۶	چوہدری محمد شریف صاحب	۲۳۶۹۷	محمد صادق صاحب
۲۳۶۹۸	شیخ احمد حسن صاحب	۲۳۶۹۹	ڈاکٹر محمد جمیل صاحب
۲۳۷۰۰	عظیم اللہ علی صاحب	۲۳۷۰۱	سید عبدالعزیز صاحب
۲۳۷۰۲	میرزا عبدالحکیم صاحب	۲۳۷۰۳	محمد عبدالغنی صاحب
۲۳۷۰۴	محمد عبدالغنی صاحب	۲۳۷۰۵	چوہدری علی بخش صاحب
۲۳۷۰۶	میاں احمد دین صاحب	۲۳۷۰۷	چوہدری احمد صاحب
۲۳۷۰۸	چوہدری احمد صاحب	۲۳۷۰۹	میرزا احمد صاحب
۲۳۷۱۰	ڈاکٹر محمد اسلم صاحب	۲۳۷۱۱	خلیفہ عبدالمنان صاحب
۲۳۷۱۲	پیر محمد عالم صاحب	۲۳۷۱۳	پیر محمد حسن صاحب
۲۳۷۱۴	مبارک احمد صاحب	۲۳۷۱۵	ڈاکٹر جمال الدین صاحب
۲۳۷۱۶	شیخ احمد علی صاحب	۲۳۷۱۷	موروثی عبدالسبح صاحب
۲۳۷۱۸	ناصر احمد صاحب	۲۳۷۱۹	عبدالمالک صاحب
۲۳۷۲۰	قریشی نذیر احمد صاحب	۲۳۷۲۱	چوہدری محمد حسین صاحب
۲۳۷۲۲	چوہدری محمد حسین صاحب	۲۳۷۲۳	محمد احمد صاحب

صلوات احمدیہ کے متعلق

پہلا لاکھ روپیہ کے انعام کا ڈرائنگ پر

مفت

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

تذوق حاصل ہو جائے ہوں یا بیچے فوج ہو جائے ہو۔ فی سبب ۲۸ روپیہ تک کو اس ۲۵ روپیہ دو احسانہ نور الدین جڑھامل بلڈنگ لاہور

ختم نبوت کے نام پر اپنی لیڈری قائم کر لیں

روزنامہ "ہلال پاکستان" حیدرآباد سندھ نے جو ایک موقر سنسنی روزنامہ ہے۔ اپنی شاعت مورخہ ۹ مئی ۱۹۵۲ء میں ختم نبوت کے زیر عنوان ایک مقالہ لکھا ہے جس کا اردو میں ترجمہ صفحہ ذیل کیا جاتا ہے۔

"انہ تعالیٰ ملاؤں کا بڑا شرفی کو ہے وہ ایک دفعہ جو مسلمانوں میں فرقہ واریت پیدا کرنے کے لئے کانفرنس کر رہے ہیں۔ کراچی میں "ختم نبوت" کے نام سے مولانا بدایونی کی زیر قیادت کانفرنس ہوئی جس میں اس موضوع پر تقریریں کی گئیں کہ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم آخری نبی ہیں اور انہوں کا دعویٰ باطل ہے۔

ذہبی علمی اور سیاسی امور پر بے شک بحث ہو اور ضرور ہو۔ مگر اسے تحریک اور فساد کا ذریعہ بنایا جائے۔ "ختم نبوت" کا موضوع کے گناہ دانوں کی تردید کے لئے ملاؤں کا اٹھنا صرف اپنی قائم کر سکتے ہیں۔ وہ جتنے ہیں کہ پاکستان میں سیاسی اور دینی اقتدار تو دوسرے لیڈروں کے قبضہ میں چلا گیا۔ باقی رہا تو یہ ہمارا حق ہے کہ اس پر قبضہ جائیں اور اس کو دوسرے دیکھیں۔ مسلمان گناہ کسی سے فرقہ سے متعلق رکھتا جو وہ بہر حال مسلمان ہے۔ مگر ملاؤں کا تقویٰ یہ ہے کہ وہ شخص ان کے تقویٰ کو نہیں مانتا وہ کا فر ہے اور اسے ہرگز جنت کا ٹھکانہ نہیں ملے گا۔

پاکستان میں کوڑوں جاہل اور ظہمی دیوانے پڑے ہوئے ہیں۔ وہ ملاؤں کے ان فتوؤں کو سنبھال کر کیسے اٹھارہ سکتے ہیں۔ وہ ضرور اسلام کے نام پر اپنے صحابیوں کو نقصان پہنچائیں گے۔ ترکی میں مولویوں کو گلام دکھائی۔ نتیجہ یہ ہوا کہ ترکی اپنے باپ ترقی پر پہنچ گیا۔ لیکن اب پاکستان میں ان مولویوں کو کون گلام دے گا؟

بھلا کوئی بوجھے کہ ختم نبوت کے لغو سے پاکستان کو کیا فائدہ پہنچے گا۔ اور کتنے کا فر مسلمان ہوں گے؟ کیا سات کروڑ مسلمان سترہ کروڑ ہو جائیں گے۔ ملاؤں تقویٰ دے رہا ہے کہ تادمانی بچے کا فر ہیں۔ ان کا پاکستان میں رہنا اسلام کے لئے زبردست خطرہ ہے۔ چہ خوب! پاکستان میں جو مشرانی اور زانی ہیں ان سے تو خطرہ نہیں مگر تادمانی اور کراچی۔ ہر جہاں جہاں ہے !!!

کاش! پاکستان کے مسلمان ملاؤں کے اس سٹاک کو سمجھ لیں کہ وہ مذہب کا کوئی ایک تجارتی کام ہوا ہوا ہے۔ وہ اس سے دور ہو جائیں تاکہ وہ دنیا موت آپ مر جائے۔ دہلا پاکستان ۹ مئی ۱۹۵۲ء

کیا برطانیہ ایران میں پیراٹوٹ فرج بھیجے گا؟

لندن ۱۷ مئی۔ دفتر خارجہ کے ایک ترجمان نے پانچ خبروں کی تردید کرتے ہوئے کہا کہ ایرانی حکومت کی طرف سے گزشتہ ہفتہ فرج سول اندھ نوٹ کا برطانوی جواب دروازہ کر دیا گیا۔ کہا "مجھے بہت تعجب ہو گا اگر آج بھی جواب دیا گیا ہو۔"

برطانوی جواب کی دراندازی میں ناخوشی سے سمجھا جا رہا ہے کہ صورت حال کی نزاکت اور اس کے دور دراز بین الاقوامی اثرات کے پیش نظر حالیہ اسلحہ پر اس کے جواب کا مسودہ مرتب کرنے میں بیعت احتیاط برتی جا رہی ہے۔

سرکاری حلقوں نے برطانوی جواب کی نوعیت کے متعلق قیاس دیاؤں پر تبصرہ کرنے سے انکار کر دیا ہے۔ لیکن زمر درویشی نے کہا کہ اس کے حکومت نے اب تک اپنا خیال نہیں بدلا ہے۔ کہ اس شخص کو چکانے کا بہترین طریقہ باہمی گفت و شنید ہے۔

اسی اس کی تصدیق نہیں ہو سکی کہ ایڈلڈسٹ میں جو پیراٹوٹ فرج جمع ہے اسے ایران میں بھیجا جائے والا ہے۔ لیکن اگر ڈاکٹر مصدق کی

امریکہ کو ریاض فیصلہ کن مقابلہ کے لئے ابھی تیار نہیں!

ڈشنگٹن ۱۷ مئی۔ مشترکہ چیف ہٹ سٹاف کے صدر نے ایک آخری تحقیقاتی کمیٹی کو بتایا کہ اگر کوئی امریکہ اشتراکی کمیونیٹوں اور مشرقی طور پر رجوع کرنے کی پالیسی جنگ بند کرنے میں ناکام رہی تو "دوسری تیار نہیں ہو سکتی"۔ اس وقت میں مشترکہ چیف ہٹ سٹاف نے بلا تفریق اور بے ہودہ طرح جنگ کو منظور کیا ہے۔ اور تسلیم کرنا ہے کہ اگر جنرل میک آرٹھر کے فیصلہ کن تصادم کا پورا پورا منظور کر لیا جاتا تو دوسری مداخلت کا خدہ بہت ہی حقیقی بن جاتا۔ آپسے کہا کہ امریکہ ابھی فیصلہ کن مقابلے کے لئے تیار نہیں ہے۔ مزید برآں موجودہ عالمی پالیسی نفع بخش ثابت ہو رہی ہے۔ چین سے تصادم کے بعد بھی کوئی ایک جنگ کا خاتمہ یقینی نہیں ہے۔ اور یہی اس سے چین کا گھٹنے ٹیک دینا لازمی ہے۔ اس کا مطلب صرف چھوٹے پیمانے کی لڑائی کو ایک وسیع تر شکل میں بدل دینا ہوتا ہے۔ جو اسباب اس کے خاتمہ رہ سکتا تھا۔ (ڈاکٹر شاور)

دوسری عوام جنگ کے لئے تیار نہیں!

لندن ۱۷ مئی۔ برلن میں متین سابق سوویت مافی کوشٹریٹس سرورہ سکی نے دوسری عالم کو مزید جنگ کے لئے تیار ہو جانے کا اہتمام کیا ہے۔ جسے میٹروپولیٹن لیڈنگ کی ایک رپورٹ میں شدید ترین تنبیہ سے تصویر کیا گیا ہے۔ سوویت کی شاہی کی۔ مگر۔ سوویت پر اپنے ایک مقالے میں انہوں نے کہا ہے کہ "کوئی ریاض ناکامی کے بعد اب امریکہ کو مزید ترقی پر تیار کر دینا اور لندن میں اس انتہاء کے متعلق کہا جا رہا ہے۔ کہ یہی اس سوویت پالیسی کے تین مطالبے ہیں۔ کہ مغربی دنیا کو دوسری عوام کے سلسلے "مابعدہ تبادلی" بنا کر پیش کیا جائے۔ مابعدہ تبادلی کے ذریعہ خارجہ کی کانفرنس سے بھی اس کا تعلق ہو سکتا ہے۔ (ڈاکٹر شاور)

شہر موبائی کی وقایہ اظہار افسوس

روڈ لینڈ ۱۷ مئی۔ یہاں شہر موبائی کی وفات پر یہاں بہت رنج کا اظہار کیا جا رہا ہے۔ متعدد دوکانیں اور کاروباری ادارے یہاں مرحوم کی یاد میں بند رہے ایک مقامی سیاسی کارکن میاں حیات بخش نے موبائی مرحوم کو خراج عقیدت پیش کرتے ہوئے پاکستان کے مسلمانوں کو تلقین کی کہ وہ محبت و حرمت کی اسی شاہراہ پر گامزن ہوں۔ جس کی رہنمائی "عجمان وطن" کے اس سہرا تاج کرنے کی ہے۔ (ڈاکٹر شاور)

شہر کے مشہور ڈاکو کو بھیاسی سی گئی

جھنگ پورہ ۱۷ مئی۔ شہر کے مشہور ڈاکو میسر و کو برسرِ نام چھاپنی دی گئی۔ وہ گھنٹا تک نش تختہ دار پر لٹکی رہی۔ اس کے بعد اسے سکر جیل پہنچا دیا گیا۔ عدیہ کے خلاف مقدمہ اور ڈاکو کو قتل کرنے اور ڈاکے ڈالنے کا الزام تھا۔ پاکستان میں یہ پہلا واقعہ ہے کہ برسرِ نام ایک ملزم کو موت کی سزا دی گئی ہے۔ (ڈاکٹر شاور)۔ صدر پنجاب پر اور نیشنل مسلم لیگ زبردستی سے تاج پنجاب کے ٹوچ اؤن سے اپیل کی۔ یہ مسلم لیگ کو مضبوط بنانے اور تقییری نام پر انجام دینے کی طرف توجہ دہیں

ہندوستان میں خوفناک قحط کے آثار

نئی دہلی ۱۵ مئی۔ ہندوستان میں عذراک کی ۱۰ لاکھ ٹن کمی ہے۔ جس کی کو پورا کرنے کے لئے ہندوستان میں قحط کی شہرت کو کوشش کرنا ہے۔ ہندوستان نے اس وقت تک خوراک کی قلت کو دور کرنے کے لئے جو ضروری اقدامات کیے ہیں، ان سے ہندوستان صرف ۳۵ لاکھ ٹن حاصل کرنے میں کامیاب ہو گیا ہے۔ یہیں اس سے صرف ۵ لاکھ ٹن گندم ہندوستان پہنچ چکی ہے۔ اس کے علاوہ دس لاکھ ٹن جنس جو زرعی اور دوسری ضروری اشیاء ہیں، ان میں سے صرف ۵ لاکھ ٹن جنس جو زرعی اشیاء کے لئے ضروری ہیں، انہوں نے دو لاکھ ٹن کے علاوہ ہر کھیت سے اپنا حصہ پورا کر دیا تو ہندوستان کو کافی حد تک اپنی مشکلات دور کرنے کا موقع مل جائے گا۔ سب سے زیادہ ضروری اشیاء کی قلتوں میں ہے۔ جس کے متعلق بیروت خبروں نے تسلیم کیا تھا۔ کہ وہاں خوراک کی قلت قدرتی ہے جس کی وجہ سے عوام گھاس کھانے کو مجبور ہو کر رہے ہیں۔

سویلوں کی برآمد کی کمی نہیں

لاہور ۱۷ مئی۔ ایک سرکاری اطلاع منظر سے حکومت پنجاب نے تصدیق کی ہے کہ پنجاب سے مشرقی پاکستان کے دور مرسے سولوں اور دوسروں کے لئے سولوں کی برآمد پر کوئی پابندی عائد نہیں ہوگی۔